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1001 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo 18 kt composto da una fedina con 
piccoli rubini disposti in fila, due ciondoli a 
croce di cui uno con piccoli rubini, due spille-
ciondolo a fiore con piccolo rubino e con rubini e 
smalti blu a decoro. 
Gr. 36,8; misura anello 19, ciondoli mm 50 e 35, 
spille mm 26 e 33. 
base d'asta: offerta libera 
 
1002 ANELLO A FASCIA. 
In oro giallo 18 kt con brillante al centro e 
piccoli rubini a contorno. 
Gr. 13,2 misura 16. 
base d'asta: offerta libera 
 
1003 COPPIA ORECCHINI. 
In oro giallo 18 kt a cerchio con fiori arricchiti 
da piccoli rubini cabochon e brillanti. 
Gr. 18, diam. mm 25. 
base d'asta: 500 € 
 
1004 SPILLA FIRMATA POMELLATO. 
In oro giallo 18 kt raffigurante una tartaruga 
arricchita da smalto arancio e testa mobile. 
Gr. 10,6 dim. mm 29x20. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1005 FEDINA. 
In oro giallo e bianco 18 kt con rubino taglio 
ovale di ct. 0,80 ca. e diamanti taglio baguette 
trapese ai lati per ct. 0,40 ca. 
Gr. 6, misura 16. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1006 CIONDOLO. 
In oro giallo 18 kt a conchiglia con brillanti a 
decoro per ct. 0,40 ca., trentacinque fili 
pendenti in piccole perle ed in sfere di corallo 
rosa e oro giallo, trattenuto da una catenella in 
oro giallo 18 kt. 
Gr. 68,2; lungh. mm 90, catenella cm 42. 
base d'asta: 1.500 € 
 

 
1007 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un cane in smalto 
giallo, rosso e marrone con due rubini taglio 
ovale agli occhi per ct. 0,40 ca. e piccoli 
brillanti a decoro su oro bianco. 
Gr. 29,5 dim. mm 40x40. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1008 ANELLO A FASCIA. 
In oro giallo 18 kt con cinque file parallele di 
brillanti per ct. 1,96 ca. 
Gr, 13,9 misura 14. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1009 COPPIA DI POLSINI. 
In oro giallo 18 kt a due rombi in rubini per ct. 
tot. 1,30 ca. e brillanti per ct. tot. 1,30 ca. 
Gr. 13,2. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1010 ANELLO. 
In oro giallo e bianco 18 kt con rubino al centro 
ct. 1,00 ca. e brillanti a contorno a binario. 
Gr. 6,2 misura 16. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1011 DEMI PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da un bracciale con 
maglie a volute a cordonetti trattenenti ognuna al 
centro una perla giapponese di mm 6, più una 
coppia di orecchini di uguale lavorazione. 
Gr. 84,2; bracciale cm 18, orecchini mm 18. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1012 ANELLO A FASCIA. 
In oro giallo 18 kt con sommità ad intrecci in 
brillanti sulla fila centrale per ct. 0,40 ca. e 
rubini sulle laterali per ct. 2,70 ca. 
Gr. 15,3 misura 16. 
base d'asta: 1.000 € 
 
1013 COLLANA. 
Di perle coltivate di mm 7 alternate a piccoli 
cerchi in oro giallo, chiusura a foglie in oro 
giallo e brillanti, ciondolo frontale in oro 
giallo 18 kt con foglie e volute in brillanti per 
ct. tot. 2,00 ca. trattenente un pendente al 
centro con berillo aureo taglio asimmetrico. 
Lungh. cm 48. 
base d'asta: 2.500 € 
 
1014 P UNIVERSAL GENEVE ANNNI '50 PERSONALIZZATO 
PER GOBBI MILANO. 
Cassa carre' in oro rosa 18 kt con lunetta incisa. 
Quadrante argentato con indici e numeri arabi 
applicati. 
Movimento a carica manaule. 
Bracciale a tessuto con profili e decori 
romboidali applicati. 
Quadrante, cassa e movimento firmati. 
In ottime condizioni. 
Dim. mm 19x19, lungh. cm 16. 
base d'asta: 750 € 
 
1015 BRACCIALE. 
In oro rosa 18 kt con maglie a catena. 
Gr. 21,2 lungh. cm 19. 
base d'asta: offerta libera 
 
1016 DEMI PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da una spilla-
ciondolo a volute lisce e satinate con foglie al 
centro, più una coppia di orecchini di uguale 
lavorazione. 
Gr. 50, spilla mm 77, orecchini mm 48. 
base d'asta: 1.000 € 



 
1017 P UNIVERSAL GENEVE ANNI '50. 
Cassa in oro giallo 18 kt. 
Quadrante argentato con indici e numeri arabi 
applicati, secondi alle sei. 
Movimento a carica manuale. 
Bracciale rigido in oro giallo 18 kt satinato con 
decori lucidi incisi. 
Quadrante, cassa e movimento firmati. 
In buone condizioni. 
Diam. mm 22. 
base d'asta: offerta libera 
 
1018 ANELLO ANNI '60. 
In oro giallo 18 kt satinato con sommità 
stilizzata e brillanti al centro disposti in fila. 
Gr. 9,5 misura 15. 
base d'asta: offerta libera 
 
1019 COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI. 
In oro giallo con settori in corallo rosa 
raffiguranti rose e foglie, piccola mosca sul 
corpo superiore. 
Gr. 7,7 lungh. mm 42. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1020 SPILLA. 
In oro rosa 12 kt con fiore in corallo rosa. 
Gr. 14,7 diam. mm 38. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1021 LUNGA COLLANA CON MONACHINA A CIONDOLO ANNI 
'70. 
Cassa in oro giallo 18 kt incisa. 
Quadrante in oro e smalto verde con numeri romani. 
Movimento a carica manuale. 
Catena a maglie romboidali a cordonetto in oro 
giallo 18 kt. 
Diam. mm 30, catena gr. 30 lungh. cm 99. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1022 TRE COPPIE DI POLSINI. 
Due in oro giallo 18 kt con piastrine rettangolari 
con fini incisioni parallele e con piastrine 
circolari a monete da due pesos e mezzo del 1945, 
ed una in oro bianco 18 kt con piastrina circolare 
incisa a raggiera, piccolo brillante al centro e 
piastrina ovale con monogramma inciso. 
Gr. 22,8. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1023 DUE BRACCIALI ANNI '40/50. 
In oro rosa 18 kt, a maglie ovali scanalate 
alternate a motivi incrociati ed a maglie sagomate 
alternate a coppie di ponticelli. 
Gr. 47,8 lungh. cm. 19 e 19,5. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1024 PARURE. 
In oro rosa e bianco composta da una spilla-
ciondolo circolare satinata con decori di foglie e 
piccoli fiori a rilievo, pietra incolore al 
centro, una coppia di orecchini ed un anello con 
sommità circolare di uguale lavorazione. 
Gr. 25,5 diam. spilla mm 45, orecchini mm 17, 
anello misura 15. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1025 GIROCOLLO. 
A maglie in oro rosa 18 kt sagomate a cuore 
alternate a settori di tre più piccole in oro 
giallo 18 kt, pendente frontale a cuore in oro 
giallo e pietra verde centrale. 
Gr. 31, lungh. cm. 42. 
base d'asta: offerta libera 
 

 
1026 DEMI PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da un ciondolo con 
settore ellittico e cinque punte decorati a motivi 
traforati di volute e rubini, piccole perle 
pendenti, più una coppia di orecchini pendenti di 
uguale lavorazione. 
Gr. 24,8 lungh. mm 55 e 56. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1027 ANELLO ANNI '50. 
In oro giallo 18 kt con sommità a fiore arricchita 
da brillante e piccoli rubini. 
Gr. 6,6 misura 14. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1028 DUE BRACCIALI ANNI '50/60. 
In oro giallo 18 kt con piccole maglie zigrinate 
decorate da motivi geometrici e con maglie a 
volute. 
Gr. 54,5 lungh. cm. 17,5 e 17,3. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1029 LOTTO DI GIOIELLI. 
Composto da una spilla-ciondolo con cornice in oro 
giallo 18 kt trattenente un cammeo ovale in 
opaline raffigurante un profilo femminile, più un 
ciondolo con cornice in oro giallo 18 kt a volute 
e foglie trattenente un cammeo rettangolare in 
agata con busto ad altorilievo. 
Gr. 32,8; dim. mm 57x37 e 42x24. 
base d'asta: offerta libera 
 
1030 P TISSOT ANNI '60. 
Cassa in oro giallo 18 kt con bracciale 
incorporato a tessuto in oro giallo 18 kt. 
Quadrante argentato con indici applicati. 
Movimento a carica manuale. 
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati. 
In ottime condizioni. 
Dim. mm 15x15, lungh. cm 16,5 
base d'asta: offerta libera 
 
1031 ANELLO ANTICO. 
In oro rosa con perla al centro e diamanti taglio 
a rosa a decoro, più un anello in stile antico in 
oro giallo con sommità circolare in diamanti 
taglio a rosa. 
Gr. 10, misure 15 e 17. 
base d'asta: 500 € 
 
1032 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un ramoscello con 
fiori in cristallo di rocca, ognuno con piccolo 
brillante al centro, foglie in zaffiri incisi, (un 
fiore mancante). 
Gr. 14,5 mm 97x36. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1033 PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da una spilla 
ciondolo traforata a piccole volute fogliacee, 
granato taglio ovale al centro e più piccoli a 
decoro sulla cornice, anello con sommità ovale e 
coppia di orecchini ovali di uguale lavorazione, 
catena in oro giallo 18 kt a treccia. 
Gr.33,2; spilla mm 37x24, anello misura 17, 
orecchini mm 23, catena cm. 45. 
base d'asta: offerta libera 
 
1034 GRANDE SPILLA. 
Con cornice in oro giallo 12 kt con decori a 
foglie di vite, trattenente un cammeo raffigurante 
due figure femminili con uccellino e fiori ad 
altorilievo. 
Gr. 63, dim. mm 105x89. 
base d'asta: 1.000 € 
 



 
1035 ANELLO DECO'. 
In oro giallo e bianco 18 kt con sommità sagomata, 
brillante al centro e più piccoli ai lati. 
Gr. 10,2 misura 15. 
base d'asta: offerta libera 
 
1036 COLLANA. 
In oro giallo 12 kt a tre catenelle con settore a 
saliscendi rigido sagomato e decorato da zaffiro e 
piccoli diamanti taglio a rosa, due pendenti 
laterali a quattro fili. 
Gr. 48,6 lungh. cm 114 ca. 
base d'asta: 750 € 
 
1037 LOTTO DI GIOIELLI. 
Composto da una spilla-ciondolo in oro giallo e 
rosa 18 kt a fiocco, una spilla in oro giallo 18 
kt a ramages fogliacea con decori in piccoli 
zaffiri, più una coppia di orecchini a volute in 
oro giallo e bianco 18 kt con rubino taglio ovale 
e piccoli brillanti. 
Gr. 20,4; spille mm 48 e 38, orecchini mm 23. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1038 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt a croce, interamente in 
brillanti fancy giallo, cognac e uno azzurro 
indotto per ct. 6,00 ca. e più piccoli incolore a 
decoro. 
Gr. 5,2 dim. mm 40x36. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1039 GIROCOLLO. 
In oro bianco 18 kt a piccole maglie cilindriche 
con fronte a tre corpi rigidi traforati a linee 
parallele, piccola perla pendente e brillanti a 
decoro. 
Gr. 10, lungh. cm 41. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1040 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a fiore con petali in 
brillanti incolore per ct. tot. 1,90 ca. e 
centrale in brillanti fancy giallo indotto per ct. 
tot. 2,20 ca. 
Gr. 19, dim. mm 32x35. 
base d'asta: 2.000 € 
 
 
1041 FEDINA. 
In oro bianco 18 kt con cinque brillanti disposti 
in fila per ct. 1,10 ca. 
Gr. 7,3 misura 12. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1042 SPILLA CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt raffigurante un gufo con due 
zaffiri blu taglio navette agli occhi e gialli al 
centro per ct. 2,10 ca., brillanti per ct. 0,50 
ca. 
Gr. 10,3 lungh. mm 36. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1043 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a piccolo cerchio con  fronte 
in brillanti disposti a pavè per ct. tot. 1,90 ca. 
Gr. 10, diam. mm 15. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1044 BRACCIALE TENNIS. 
In oro bianco 18 kt interamente in brillanti a 
giro completo per ct. 7,20 ca. 
Gr. 16,8 lungh. cm 18. 
base d'asta: 3.500 € 
 

 
1045 GIROCOLLO TENNIS. 
In oro bianco 18 kt, interamente in brillanti a 
giro completo con due pendenti frontali per ct. 
7,80 ca. 
Gr. 24,3 lungh. cm 42. 
base d'asta: 5.000 € 
 
 
1046 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt e piccoli brillanti con perla 
pendente di mm 12. 
Gr. 13 lungh. mm 32. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1047 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt e brillanti per ct. 0,30 ca. 
trattenente una perla australiana ovoidale di mm 
12. 
Gr. 6,1 lungh. mm 28. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1048 FEDINA. 
In oro bianco 18 kt con brillante fancy giallo 
indotto di ct. 0,25 ca. e più piccoli incolore ai 
lati. 
Gr. 3,8; misura 15. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1049 BRACCIALE. 
In oro bianco 18 kt con settori a due file di 
brillanti per ct. 1,50 ca. alternati a fiori in 
zaffiri gialli per ct. 3,00 ca. 
Gr. 15,6 lungh. cm. 18,5. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1050 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt con grande opale sagomato di 
ct. 105,00 ca. e sei brillanti per ct. 1,20 ca., 
trattenuto da una fine catenella in oro bianco 18 
kt. 
Gr. 30 dim. mm 51x34, catenella cm 40. 
base d'asta: 2.000 € 
 
 
1051 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt con brillante alla sommità e 
più piccoli su due fili pendenti per ct. tot. 1,80 
ca. 
Gr. 11,6 lungh. mm 55. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1052 GIROCOLLO. 
In oro giallo 18 kt con maglie a volute a scalare 
liscie, fronte decorato da piccoli brillanti 
disposti a pavè su oro bianco. 
Gr. 45,7 lungh. cm. 40. 
base d'asta: 750 € 
 
 
 
1053 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt con sommità circolare in 
avorio sormontato per un terzo da una mezzaluna in 
oro giallo e bianco con brillanti per ct. 0,30 ca. 
Gr. 16,7 misura 12. 
base d'asta: 500 € 
 
 
 
1054 LOTTO DI GIOIELLI IN AVORIO. 
Composto da un bracciale rigido liscio, due 
ciondoli a dente (uno con malachite), girocollo in 
sfere di mm 6, catena in oro rosa con ciondolo a 
croce in osso. 
base d'asta: offerta libera 
 



 
1055 GIROCOLLO. 
In sfere di onice nero di mm 10 con chiusura 
frontale rigida in oro giallo 18 kt a mezzaluna 
con pantera e brillanti a decoro per ct. 0,30 ca. 
Gr. 68, lungh. cm 44. 
base d'asta: 500 € 
 
1056 DUE COPPIE DI ORECCHINI. 
In oro giallo 18 kt, con decoro a tessuto e 
circolari satinati. 
Gr. 32,9 lungh. mm 32, diam. mm 30. 
base d'asta: offerta libera 
 
1057 P GENEVE ANNI '80. 
Cassa in oro giallo 18 kt con bracciale rigido a 
molla in oro giallo e bianco 18 kt con maglia tipo 
Bulgari. 
Quadrante champagne con indici applicati. 
Movimento al quarzo. 
In ottime condizioni. 
Diam. mm 21. 
base d'asta: 500 € 
 
1058 ANELLO A FASCIA. 
In oro giallo 18 kt con diamante princess di ct. 
0,25 ca. al centro e più piccoli a contorno 
disposti a motivi geometrici. 
Gr. 12,6 misura 21. 
base d'asta: offerta libera 
 
1059 GIROCOLLO. 
In oro giallo 18 kt a maglie ovali intrecciate, 
chiusura ad anello in oro giallo 18 kt. 
Gr. 102, lungh. cm. 44. 
base d'asta: 1.000 € 
 
1060 COLLANA. 
A cordone nero trattenente un ciondolo a doppio 
cerchio in oro giallo e bianco 18 kt liscio con 
due quarzi citrini taglio ovale sovrapposti, 
chiusura in oro giallo 18 kt. 
Gr. 64,5 ca., lungh. cm. 44, ciondolo mm 90x44. 
base d'asta: offerta libera 
 
1061 COLLANA. 
A tre fili di perle di fiume bianche e rosa 
irregolari con chiusura frontale in oro giallo 18 
kt trattenente un settore irregolare in 
madreperla. 
Lungh. cm. 54. 
base d'asta: 500 € 
 
1062 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo 18 kt composto da una collana a 
maglie cilindriche lisce raccordate da piccoli 
anelli, trattenente un ciondolo raffigurante la 
lettare "G" arricchito da piccoli brillanti, più 
un anello con sommità sagomata trattenente un 
fiore in piccole perle e brillanti su oro bianco. 
Gr. 28,8; collana cm. 44, ciondolo mm 41, anello 
misura 15. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1063 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt con zaffiro taglio ovale e 
brillanti a contorno per ct. 0,70 ca. 
Gr. 5, misura 8. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1064 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo 18 kt composto da un bracciale a 
piccole maglie lisce su quattro file, una coppia 
di orecchini con sommità a conchiglia e pendente 
ovale ed anello da uomo con sommità in oro bianco 
e piccoli brillanti. 
Gr. 39,5, lungh. bracciale cm. 17,5; orecchini mm 
36, misura anello 28. 
base d'asta: offerta libera 
 

 
1065 COLLANA. 
In oro giallo 18 kt a maglie rettangolari lisce 
alternate a circolari sagomate a vite. 
Gr. 36,4 lungh. cm. 46. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1066 ANELLO A FASCIA. 
In oro giallo 18 kt con ovale in brillanti 
disposti a pavè per ct. 1,10 ca. 
Gr. 18,8 misura 17. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1067 TRE CIONDOLI. 
In oro giallo 18 kt di sagoma rettangolare, 
firmati Pazzaglia e datati 1979 e 1981, 
raffiguranti una coppia di amanti, un Cristo ed 
una maternità ad altorilievo. 
Gr. 31,5; dim. mm 54x17 cad. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1068 COLLANA. 
A otto fili di ramoscelli in corallo rosso, 
chiusura in oro giallo 18 kt. 
Gr. 320, lungh. cm 94. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1069 GIROCOLLO FIRMATO FINAMORE. 
In oro giallo 18 kt a catena con fronte rigido 
liscio arricchito da brillanti. 
Gr. 62,5 lungh. cm 40. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1070 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante Arlecchino con 
maschera e costume in smalti policromi. 
Gr. 10, dim. mm 48x40. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1071 COPPIA DI POLSINI. 
In oro giallo 18 kt a doppio ovale con miniatura 
in smalti policromi decorati a motivi equestri. 
Gr. 21. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1072 COLLANA. 
In oro giallo 18 kt a maglie ovali, trattenente un 
ciondolo in oro giallo 18 kt raffigurante una 
testa con barba e corona, arricchito da zaffiri, 
rubini e piccoli brillanti. 
Gr. 36,2 lungh. cm 46, ciondolo mm 52. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1073 PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da un anello con 
sommità a fiore e sfera in corallo rosso, una 
coppia di orecchini di uguale lavorazione, un 
girocollo a catenella con tre fiori frontali di 
uguale lavorazione ed un bracciale a sette fili di  
bowls rosse ad imitazione corallo con chiusura a 
fiore in oro giallo 18 kt e piccolo brillante al 
centro. 
Gr. 61,6; misura anello 15, diam. orecchini mm 20, 
girocollo cm. 44, bracciale cm. 19,5. 
base d'asta: offerta libera 
 
1074 GIROCOLLO. 
In oro giallo 18 kt con maglie cilindriche liscie 
alternate a ponticelli, fronte in brillanti per 
ct. 0,70 ca. 
Gr. 51,4 lungh. cm. 40. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 



 
1075 LOTTO DI GIOIELLI. 
Composto da una collana a sette fili di sfere in 
corallo rosso, chiusura in oro giallo 18 kt ed 
ovali in corallo rosso, un anello in oro giallo 18 
kt e sommità ovale in corallo rosso, due coppie di 
orecchini in oro giallo 18 kt con ovali e con rose 
in corallo rosso. 
Gr. 93, collana cm 58, anello misura 12, orecchini 
mm 17 e 20. 
base d'asta: 500 € 
 
1076 TRE FEDINE. 
In oro giallo 18 kt a maglie geometriche morbide 
con rubini per ct. 1,80 ca., con smeraldi per ct. 
1,80 ca. e con zaffiri per ct. 1,80 ca. taglio 
carrè alternati a diamanti taglio carrè per ct. 
tot. 1,10 ca. 
Gr. 17,5 misure 11. 
base d'asta: 1.000 € 
 
1077 BRACCIALE. 
In oro giallo 18 kt a serpente interamente in 
maglie mobili con testa e corpo arricchito da 
smalti policromi e piccoli brillanti. 
Gr. 87,8 lungh. cm 18,5. 
base d'asta: 1.000 € 
 
1078 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo 18 kt composto da una spilla-
ciondolo raffigurante una divinità Maja con 
smeraldo rettangolare al centro, più una coppia di 
orecchini a due corpi ovali con inferiore 
arricchito da smeraldo taglio rettangolare. 
Gr. 16,4; spilla mm 56x40, orecchini mm 35. 
base d'asta: offerta libera 
 
1079 GIROCOLLO. 
In oro giallo 18 kt con maglie a piccole volute, 
pendente frontale con smeraldo a goccia cabochon 
di ct. 2,50 ca. e brillanti a decoro su oro bianco 
per ct. 1,10 ca. 
Gr. 16, lungh. cm. 42,5. 
base d'asta: 750 € 
 
1080 SPILLA. 
In oro giallo e bianco 18 kt raffigurante una 
farfalla con ali in rubini per ct. 1,10 ca., 
smeraldi per ct. 1,10 ca. e zaffiri per ct. 2,50 
ca. cabochon, corpo in brillanti per ct. 0,30 ca. 
Gr. 12,4 dim. mm 29x34. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1081 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con sommità a fiore, smeraldo 
colombiano taglio carrè ad angoli smussati di ct. 
2,00 ca. su oro giallo, diamanti taglio baguette-
trapese di contorno e piccoli brillanti per ct. 
1,20 ca. 
Gr. 7,8 misura 13. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1082 DEMI PARURE ANNI '70. 
In oro giallo 18 kt composta da un bracciale a 
maglie ovali arricchite da smalti verdi e blu e 
piccole volute incise, più un anello con sommità 
ovale di uguale lavorazione con smalto blu. 
Gr. 40,6 lungh. bracciale cm 17,2; anello misura 
21. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1083 ANELLO CONTRARIE'. 
In oro giallo 18 kt a serpente con zaffiro taglio 
a cuore ad una estremità di ct. 2,00 ca., diamanti 
taglio carrè e piccoli brillanti a decoro per ct. 
0,50 ca. 
Gr. 6,8 misura 14. 
base d'asta: 500 € 
 

 
1084 SPILLA-CIONDOLO. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un vaso di fiori 
in zaffiri blu e rosa, smeraldi e rubini per ct. 
3,70 ca., brillanti a decoro per ct. 0,70 ca. 
Gr. 10,2 dim. 32x26. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1085 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro rosa taglio ovale 
al centro di ct. 2,20 ca., doppio contorno 
gradinato in diamanti taglio baguette-trapese per 
ct. 1,40 ca. 
Gr. 7,8 misura 11. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
 
1086 GIROCOLLO. 
In oro giallo 18 kt a maglie sagomate con volute 
in smalti bianchi e neri trattenenti smeraldi 
ovali cabochon. 
Gr. 43,8 lungh. cm 39. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1087 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt con cinque brillanti disposti 
in fila per ct. 1,00 ca. 
Gr. 4,8 misura 12. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1088 BRACCIALE ANNI '40. 
In oro giallo e bianco 18 kt interamente in 
smeraldi lievemente a scalare alternati a piccoli 
diamanti taglio baguette e brillanti. 
Gr. 23, lungh. cm. 17,5. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1089 OTTO SPILLONI. 
In oro giallo 18 kt con sommità di sagome diverse, 
alcune decorate da pietre, una con smalto nero. 
Gr. 21,6 lungh. da mm 40 a 73. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1090 CIONDOLO ANNI '20. 
In oro giallo e bianco a croce, decorato da fini 
trafori a volute e brillante al centro, trattenuto 
da una fine catenella in oro bianco. 
Gr. 5,2 dim. mm 65x35, catenella cm 68. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1091 ANELLO ANNI '20. 
In oro giallo 18 kt con tre perle alla sommita' e 
piccoli brillanti a contorno su oro bianco. 
Gr. 5,2 misura 11. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1092 COLLIER DE CHIEN. 
In oro giallo 18 kt a piccole maglie a tessuto, 
settore a rilievo raffigurante una Luna in 
diamanti taglio a rosa, scomponibile in due 
bracciali. 
Gr. 21,2 lungh. cm 38,5. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1093 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro giallo 18 kt con corpo superiore a fiore e 
piccolo rubino al centro, trattenente il corpo 
centrale a volute con fiore e foglie decorati da 
perline, tre pendenti a goccia inferiori. 
Gr. 10,6 lungh. mm 70. 
base d'asta: offerta libera 
 
 



 
1094 VECCHIA SPILLA. 
In oro giallo 18 kt a volute traforate con 
brillante centrale taglio vecchio di ct. 0,80 ca. 
e più piccoli a decoro, perla coltivata pendente. 
Gr. 6,7 dim. mm 54x30. 
base d'asta: 500 € 
 
1095 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt con sommità rettangolare 
trattenente un cammeo con scena erotica ad 
altorilievo. 
Gr. 8,7 misura 20. 
base d'asta: 500 € 
 
1096 GIROCOLLO. 
A undici fili di perle di fiume di mm 4, chiusura 
a fiocco in oro giallo 18 kt. 
Lungh. cm 45. 
base d'asta: offerta libera 
 
1097 SPILLA. 
In oro giallo 9 kt con foglie, fiori e frutti in 
corallo aranciato. 
Gr. 20,3 dim. mm 54x37. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1098 COLLANA. 
In oro giallo 9 kt con maglie e ciondolo frontale 
arricchiti da foglie, fiori e frutti in corallo 
aranciato. 
Gr. 59, lungh. cm 45. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1099 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con smeraldo al centro e 
brillanti a contorno, più una coppia di orecchini 
a fiore in oro bianco 18 kt con pietra incolore al 
centro. 
Gr. 8, misura anello 19, orecchini mm 15. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1100 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco in stile antico, pendente ovale con 
spinello sintetico al centro e diamanti tagio a 
rosa a contorno. 
Gr. 10,4 lungh. mm 30. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1101 SPILLA. 
In oro giallo 12 kt di sagoma ovale con foglie, 
fiori e frutti in corallo rosa. 
Gr. 19,6 dim. mm 55x39. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1102 TRE COLLANE. 
Di perle irregolari Cina, una bianca, una rosata e 
una nera, chiusure in oro giallo ed in oro bianco 
18 kt. 
Lungh. cm 44, 50 e 44. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1103 BRACCIALE. 
In corallo aranciato a maglie rettangolari, 
chiusura in oro rosa 9 kt a fiori con settore a 
frutti in corallo aranciato. 
Gr. 28,4 lungh. cm 18. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1104 CIONDOLO. 
In oro giallo 14 kt a motivi di foglie arricchite 
da brillanti, trattenente una perla scaramazza. 
Gr. 11,8 lungh. mm 34. 
base d'asta: offerta libera 
 

 
1105 ANELLO A FASCIA. 
In oro bianco 18 kt con sommità a nodo in diamanti 
taglio baguette trapese per ct. 4,50 ca. 
Gr. 15,5 misura 14. 
base d'asta: 3.000 € 
 
 
1106 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt con smeraldo taglio a goccia 
di ct. 2,70 ca., diamanti taglio baguette-trapese 
e piccoli brillanti a contorno per ct. 1,30 ca. 
Gr. 6,6 lungh. mm 32. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1107 ELEGANTE GIROCOLLO. 
In oro bianco 18 kt a catenella con fronte rigido 
a volute in diamanti taglio baguette a scalare e 
brillanti per ct. 5,40 ca., smeraldi taglio a 
goccia su oro giallo per ct. 2,70 ca. 
Gr. 17,6 lungh. cm 43. 
base d'asta: 4.000 € 
 
 
1108 COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI. 
In oro bianco 18 kt con brillanti disposti in fila 
per ct. tot. 0,95 ca. e perla di mm 9. 
Gr. 8,7 lungh. mm 38. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1109 DUE ANELLI. 
In oro bianco 18 kt, con sommità a navette, 
brillante al centro e più piccoli a decoro e con 
sommità a cuscino interamente in brillanti 
disposti a pavè (uno mancante). 
Gr. 10,5 misure 16 e 14. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1110 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt a fiore con brillanti per ct. 
1,20 trattenuto da una fine catenella in oro 
bianco 18 kt. 
Gr. 5,2 diam. mm 12, lungh. cm 45. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1111 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con smeraldo colombiano taglio 
ovale di ct. 1,20 ca. e brillanti ai lati su sei 
file per ct. 1,20 ca. 
Gr. 16, misura 16. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1112 BRACCIALE RIGIDO ETERNEL. 
In oro bianco 18 kt interamente in brillanti a 
giro completo per ct. 1,90 ca. 
Gr. 10,2 misure interne mm 56x48. 
base d'asta: 750 € 
 
1113 FEDINA ETERNEL. 
In oro bianco 18 kt interamente in brillanti a 
giro completo per ct. 0,60 ca. 
Gr. 2,5 misura 11. 
base d'asta: offerta libera 
 
1114 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt con perla di mm 10 sormontata 
da tre brillanti per ct. 0,30 ca. 
Gr. 7,6 lungh. mm 16. 
base d'asta: 1.000 € 
 
1115 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con brillante centrale di ct. 
0,85 ca. e diamanti taglio baguette trapese ai 
lati per ct. 0,60 ca. 
Gr. 7,5 misura 14. 
base d'asta: 3.000 € 
 



 
1116 GIROCOLLO. 
A due fili di perle coltivate giapponesi di mm 8, 
chiusura romboidale e settore frontale traforato 
in oro bianco 18 kt con smeraldo al centro e 
diamanti taglio navette, baguette trapese e 
brillanti di contorno per ct. 3,50 ca. 
Lungh. cm 38. 
base d'asta: 4.000 € 
 
1117 SPILLA ANTICA. 
In oro giallo e argento raffigurante un fiocco con 
smeraldo al centro e brillanti a decoro. 
Gr. 7,5 dim. mm 32x25. 
base d'asta: 750 € 
 
1118 P MOVADO ANNI '20. 
Cassa rettangolare in platino con lunetta e anse 
in brillanti, fondello a cerniera. 
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati. 
Movimento di forma a carica manuale. 
Quadrante e movimento firmati. 
In buone condizioni. 
Dim. mm 30x15. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1119 COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI. 
In oro bianco 18 kt a tre corpi geometrici in 
brillanti per ct. tot. 2,30 ca. smeraldi taglio a 
goccia su fili pendenti e uno taglio triangolare 
alla sommità per ct. tot. 2,20 ca. 
Gr. 18,2 lungh. mm 56. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1120 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con smeraldo colombiano taglio 
ovale di ct. 7,50 ca., piccoli brillanti a 
contorno e sui gambi per ct. 1,60 ca. 
Gr. 14,2 misura 16. 
base d'asta: 5.000 € 
 
 
FINE DELLA NONA SESSIONE 
 
 
 
 
 
DECIMA SESSIONE 
13 Ottobre 2002 ore 14:00 
 
 
 
1121 P ANONIMO ANNI '60. 
Cassa in oro bianco 18 kt. 
Quadrante argentato con indici e numeri arabi 
applicati. 
Movimento a carica manuale. 
Bracciale a tessuto in oro bianco 18 kt. 
In buone condizioni. 
Diam. mm 17, lungh. cm 16. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1122 BRACCIALE. 
Ad otto fili di perle irregolari rosate trattenuti 
da quattro barrette in oro giallo 18 kt arricchite 
da topazi gialli per ct. 2,00 ca. e brillanti per 
ct. 0,70 ca. 
Lungh. cm 18,5. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1123 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro giallo taglio 
ovale di ct. 2,00 ca. e doppio contorno di 
brillanti per ct. 1,20 ca. 
Gr. 5,3 misura 15. 
base d'asta: 1.000 € 
 

 
1124 SPILLA. 
In oro bianco e rosa 18 kt raffigurante una stella 
marina in brillanti brown per ct. 1,90 ca. ed 
incolore per ct. 0,30 ca. 
Gr. 7,9 dim. mm 29x32. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1125 COLLANA. 
A tre fili di acquemarine briolette con chiusura 
frontale a ciondolo in oro giallo 18 kt 
trattenente un settore in madreperla e pietre 
colorate varie. 
Gr. 93,4 lungh. cm 51. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1126 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con sommità a fiore, zaffiro 
rosa al centro di ct. 0,50 ca. e brillanti a 
contorno e sui gambi per ct. 0,60 ca. 
Gr. 5,3 misura 14. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1127 FEDINA. 
In oro bianco 18 kt con cinque brillanti per ct. 
1,00 ca. 
Gr. 4,4 misura 15. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1128 CIONDOLO, 
In oro bianco 18 kt a ramoscello con perle grigie 
di mm 11 alle estremità e foglie in tormaline 
rosa, trattenuto da una fine catenella in oro 
bianco 18 kt. 
Gr. 11, lungh. mm 43, catenella cm 42. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1129 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro blu centrale 
taglio ovale di ct. 2,20 ca. e due rosa laterali 
taglio ovale per ct. 2,00 ca. 
Gr. 4,8 misura 14. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1130 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt con perla ovoidale di mm 15 e 
piccolo brillante al centro. 
Gr. 12,7 diam. mm 15. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1131 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt con perla piriforme di mm 19, 
foglie in piccoli smeraldi, brillanti a decoro. 
Gr. 12,2 lungh. mm 29. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1132 GIROCOLLO. 
In acquemarine briolette lievemente a scalare, 
chiusura sferica e quattro settori ad anello 
frontali in oro bianco 18 kt decorati da piccoli 
brillanti. 
Gr. 43,4 lungh. cm 41. 
base d'asta: 500 € 
 
 
 
1133 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt con acquamarina taglio 
smeraldo per ct. tot. 4,50 ca. e contorno di 
brillanti per ct. tot. 1,20 ca. 
Gr. 7,4 lungh. mm 14. 
base d'asta: 750 € 
 
 



 
1134 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con acquamarina taglio 
smeraldo di ct. 4,20 ca. e contorno di brillanti 
per ct. 1,10 ca. 
Gr. 5,6 misura 18. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1135 COLLANA. 
Di perle coltivate di mm 6, ciondolo frontale in 
oro bianco 18 kt con acquamarina taglio smeraldo 
di ct. 52,00 ca. sormontata da fiore in brillanti. 
Lungh. cm 46, ciondolo Gr. 22 ca. mm 39x22. 
 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1136 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt con fiocco in brillanti per 
ct. tot. 0,80 ca. e acquamarina pendente taglio 
triangolare per ct. tot. 14,00 ca. 
Gr. 18,2 lungh. mm 34. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1137 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con ametista taglio 
rettangolare ct. 20 ca. e contorno di diamanti 
huit-huit. 
Gr. 21,7 misura 19. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1138 BRACCIALE. 
Con maglie in oro rosa 14 kt con ametiste taglio 
rettangolare a scalare, alternate a maglie 
geometriche in oro bianco 14 kt e piccoli 
brillanti. 
Gr. 52,7 lungh. cm 18. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1139 COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI. 
In oro giallo e bianco a losanga sagomata e 
traforata a fini volute, brillante al centro e 
zaffiri taglio triangolare ed a rombo a decoro. 
Gr. 5, lungh. mm 45. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1140 ANELLO ANNI '40. 
In oro rosa 18 kt con sommità sagomata e tre 
brillanti su oro bianco al centro. 
Gr. 7,8 misura 19. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1141 SPILLA ANNI '50. 
In oro rosa e bianco 18 kt raffigurante un cestino 
di fiori decorati da pietre colorate varie. 
Gr. 13,7 dim. mm 50x44. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1142 DUE ANELLI. 
In oro bianco 18 kt con sommità a fiore, uno con 
brillante centrale di ct. 0,50 ca. e più piccoli a 
contorno e uno con zaffiro taglio ovale al centro 
e contorno di piccoli brillanti. 
Gr. 7,2 misure 21 e 15. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1143 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro giallo e bianco con settore superiore a 
fiore con rose di diamante ed inferiore lanceolato 
con zaffiro taglio romboidale e diamanti taglio a 
rosa. 
Gr. 3, lungh. mm 31. 
base d'asta: 500 € 
 

 
1144 ANELLO ANNI '40. 
In oro giallo e rosa 18 kt a cordonetti e piccole 
sfere trattenenti la sfera centrale arricchita da 
rubini sintetici. 
Gr. 9,6 misura 14. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1145 BRACCIALE. 
In corallo rosso a maglie rettangolari, grande 
chiusura ovale in oro giallo 18 kt e frutti in 
corallo rosso. 
Gr. 49,2 lungh. cm 19. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1146 COLLANA. 
A tre fili di sfere in corallo rosso a scalare da 
mm 9 a 3, chiusura rettangolare in oro giallo 18 
kt e corallo rosso. 
Gr. 76,2 lungh. cm 57. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1147 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro rosa 18 kt a volute con due pendenti conici 
e brillanti a decoro. 
Gr. 15,6 lungh. mm 49. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1148 ANELLO. 
In oro giallo 14 kt a giro completo in corallo 
rosso inciso con testa di toro al centro e decori 
fogliacei ai lati. 
Gr. 12, misura 20. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1149 LOTTO DI GIOIELLI. 
Composto da una spilla antica in oro rosa e giallo 
con due settori circolari incisi a fiori e 
contornati da volute, un ciondolo con cornice in 
oro trattenente una moneta da dieci dollari in oro 
giallo del 1901 ed un anello in oro giallo 18 kt 
con sommità a tessuto lavorato a volute ed una 
fila di piccoli rubini. 
Gr. 35, spilla mm 63, ciondolo mm 34, anello 
misura 16. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1150 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro giallo 18 kt raffiguranti foglie satinate 
con ghianda in zaffiro ovale cabochon per ct. tot. 
2,00 ca. 
Gr. 11,2 lungh, mm 24. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1151 GIROCOLLO. 
In oro rosa 18 kt a tortiglione con fronte a 
volute traforate simmetriche e brillanti al 
centro. 
Gr. 52,5 lungh. cm 39. 
base d'asta: 1.000 € 
 
1152 ANELLO ANNI '40. 
In oro rosa 18 kt con sommità geometrica, 
brillante al centro e più piccoli ai lati. 
Gr. 7,5 misura 19. 
base d'asta: offerta libera 
 
1153 BELLA SPILLA ANNI '40. 
In oro rosa 18 kt raffigurante un fiore con 
centrale in brillanti a scalare taglio vecchio per 
ct. 3,10 ca. su oro bianco e piccoli rubini a 
decoro. 
Gr. 15,2 dim. mm 35x31. 
base d'asta: 2.000 € 
 



 
1154 P LEHMAN & CIE ANNI '40. 
Cassa in oro bianco 14 kt con lunetta in 
brillanti, bracciale a doppia coda di topo in oro 
rosa 14 kt con attaccature a moschettone in rubini 
e brillanti. 
Quadrante argentato bicolore con indici e numeri 
arabi smaltati. 
Movimento a carica manuale. 
Quadrante firmato, cassa numerata. 
In ottime condizioni. 
Diam. mm 18, lungh. cm 20,5. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
 
1155 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro rosa 18 kt a ventaglio traforato con due 
pendenti e piccoli brillanti a decoro. 
Gr. 20,8 dim. mm 45x33. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
 
1156 ANELLO ANNI '40. 
In oro rosa 18 kt con particolare sommità a fiore, 
brillante al centro di ct. 0,50 ca. e più piccoli 
a lato. 
Gr. 5,3 misura 24. 
 
base d'asta: 750 € 
 
 
1157 BRACCIALE RIGIDO. 
In oro bianco 18 kt con chiusura a molla, settore 
superiore a decori geometrici in brillanti per ct. 
3,40 ca. 
Gr. 81, dim. interne mm 56x45. 
base d'asta: 2.000 € 
 
 
1158 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con smeraldo colombiano ct. 
10,46 con brillanti sui gambi e di contorno sulla 
montatura per ct. 2,20 ca. 
Gr. 11,8 misura 14. 
base d'asta: 8.000 € 
 
 
1159 COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI. 
In oro bianco 18 kt, corpo superiore a volute 
intrecciate ed inferiore a goccia, interamente in 
brillanti per ct. tot. 2,90 ca. 
Gr. 16,2 lungh. mm 43. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1160 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt a fiore con smeraldo taglio 
ovale al centro di ct. 1,60 ca. e contorno di 
brillanti per ct. 0,90 ca., trattenuto da una fine 
catenella in oro bianco 18 kt. 
Gr. 5,7 lungh. mm 20, catenella cm. 42. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1161 TRE ANELLI. 
In oro bianco 18 kt, con zaffiro taglio ovale di 
ct. 0,95 ca., con rubino taglio ovale di ct. 1,00 
ca. e con smeraldo taglio ovale di ct. 0,70 ca. su 
oro giallo, piccoli brillanti disposti a pavè ai 
lati per ct. tot. 1,00 ca. 
Gr. 15,7 misure 18. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1162 BRACCIALE TENNIS. 
In oro bianco 18 kt interamente in brillanti a 
giro completo per ct. 4,30 ca. 
Gr. 13, lungh. cm 18. 
base d'asta: 2.000 € 
 

 
1163 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a ramoscello con fiore in 
madreperla, rubini, brillanti e zaffiri a decoro, 
perla nera pendente di mm 15. 
Gr. 18,6 lungh. mm 52. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1164 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt a ramoscello con fiore in 
cristallo di rocca e decori in rubini, brillanti e 
zaffiri, perla nera pendente di mm 15. 
Gr. 11,8 lungh. mm 66. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1165 BRACCIALE. 
In oro bianco 18 kt a maglie circolari liscie 
alternate a brillanti per ct. 1,60 ca. 
Gr. 27, lungh. cm. 19,5. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1166 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con smeraldo colombiano taglio 
ovale di ct. 5,20 ca. e contorno di brillanti per 
ct. 2,60 ca. 
Gr. 7,9 misura 16. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1167 GIROCOLLO. 
Di perle multicolor a scalare da mm 14 a 10, 
chiusura a fibbia in oro bianco 18 kt e piccoli 
brillanti. 
Lungh. cm 44. 
base d'asta: 5.000 € 
 
 
1168 ANELLO CONTRARIE'. 
In oro bianco 18 kt con estremità a mezzelune in 
brillanti disposti a pavè per ct. 2,30 ca. 
Gr. 16,7 misura 16. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1169 BRACCIALE. 
In oro bianco 18 kt con maglie ovali lisce e 
satinate, ongnuna con brillante al centro per ct. 
1,50 ca. 
Gr. 44,5 lungh. cm. 19. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1170 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt raffigurante la testa di una 
pantera in brillanti per ct. 1,90 ca. 
Gr. 14,3 misura 7. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
 
1171 LOTTO DI GIOIELLI. 
Composto da una spilla-ciondolo in oro giallo e 
bianco interamente traforata a motivi geometrici e 
decorata da brillanti, un anello in oro giallo 18 
kt con volute in brillanti su oro bianco ed un 
girocollo in oro bianco 18 kt a catenelle 
alternate a maglie cilindriche lisce. 
Gr. 27, spilla mm 43x22, misura anello12, 
catenella cm. 45. 
base d'asta: 750 € 
 
 
 
1172 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt con sommità romboidale in 
diamanti taglio ovale per ct. 2,80 ca. 
Gr. 6, misura 11. 
base d'asta: 2.000 € 
 



 
1173 BRACCIALE. 
In oro giallo 18 kt lavorato a tessuto con perle 
di mm 4 disposte su due file. 
Gr. 85, lungh. cm. 20. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
 
1174 ANELLO CONTRARIE'. 
In oro giallo 18 kt a serpente con diamante taglio 
ovale di ct. 0,25 ca. e piccoli brillanti a decoro 
per ct. 0,20 ca. 
Gr. 5,3 misura 13. 
base d'asta: 500 € 
 
 
 
1175 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro taglio ovale di 
ct. 2,30 ca., diamanti taglio baguette-trapese, 
navette e brillanti a contorno per ct. 2,10 ca. 
Gr. 6,2 misura 16. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1176 GIROCOLLO. 
Di perle coltivate di mm 8 alternate ad anellini 
in oro giallo, chiusura in oro giallo e zaffiri 
taglio carrè, settore frontale sagomato in oro 
giallo 18 kt con zaffiro Ceylon al centro di ct. 
8,00 ca. taglio cuscino, rubino cabochon inferiore 
e diamanti taglio baguette e brillanti a decoro. 
Lungh. cm 41. 
base d'asta: 3.000 € 
 
 
1177 ANELLO A FASCIA. 
In oro giallo 18 kt con sommità in diamanti taglio 
baguette disposti su cinque file per ct. 7,80 ca. 
Gr. 17,3 misura 15. 
base d'asta: 5.000 € 
 
 
1178 COLLANA FIRMATA POMELLATO. 
In oro giallo e bianco 18 kt interamente a maglie 
ovali. 
Gr. 135,7 lungh. cm. 78. 
base d'asta: 2.000 € 
 
 
1179 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con rubino birmano taglio 
ovale al centro di ct. 2,40 ca. su oro giallo, due 
diamanti taglio ovale ai lati per ct. 0,90 ca. 
Gr. 6,8 misura 15. 
base d'asta: 4.000 € 
 
 
1180 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt con rubino taglio a goccia al 
centro per ct. tot. 1,90 ca. e contorno di 
brillanti per ct. tot. 0,90 ca. 
Gr. 4,6 lungh. mm 12. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1181 BRACCIALE. 
In oro bianco 18 kt con maglie a rombi e brillanti 
agli angoli per ct. 1,80 ca. 
Gr. 6,7 lungh. cm. 18,5. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1182 ANELLO CONTRARIE'. 
In oro bianco 18 kt con rubini taglio ovale alle 
estremità e taglio baguette sui gambi per ct. 2,00 
ca., due diamanti taglio baguette trapese a 
decoro. 
Gr. 6,8 misura 16. 
base d'asta: 500 € 
 

 
1183 COLLANA. 
Di perle coltivate giapponesi a scalare da mm 9 a 
6, chiusura in oro bianco con rubino sintetico 
taglio ovale. 
Lungh. cm. 63. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1184 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt con perla australiana di mm 14 
sormontata da tre piccoli brillanti. 
Gr. 12,3 lungh. mm 19. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1185 ANELLO A FASCIA. 
In oro bianco 18 kt con sommita' bombata e 
traforata con rubini, smeraldi e zaffiri cabochon, 
brillanti per ct. 1,20 ca. 
Gr. 19,6 misura 15. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1186 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt a fiore con rubino taglio 
ovale al centro di ct. 1,40 ca. e contorno di 
brillanti per ct. 0,95 ca., trattenuto da una fine 
catenella in oro bianco 18 kt. 
Gr. 4,3 lungh. mm 18, catenella cm. 42. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1187 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro giallo e bianco 18 kt con rubino taglio 
ovale e contorno di piccoli brillanti. 
Gr. 3, dim. mm 12x10. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1188 COLLANA. 
A tre fili di perle coltivate di mm 6, settore 
laterale in oro bianco 18 kt con rubini taglio 
ovale per ct. 4,00 ca. e brillanti a decoro per 
ct. 1,40 ca., chiusura in oro bianco 18 kt. 
Lungh. cm 45. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1189 ANELLO. 
In oro giallo e bianco 18 kt con rubino Siam 
taglio rettangolare e brillanti a contorno per ct. 
1,50 ca. 
Gr. 4,7 misura 16. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1190 BRACCIALE. 
In oro bianco 18 kt con settori rettangolari a due 
file di rubini taglio carrè per ct. 5,00 ca. 
alternati a decori incrociati con piccoli 
brillanti. 
Gr. 16,5 lungh. cm. 18,5. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1191 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a conchiglia traforata, 
interamente in brillanti per ct. tot. 2,70 ca. 
Gr. 18, dim. mm 22x24. 
base d'asta: 1.200 € 
 
 
1192 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante la testa di una 
tigre in smalti gialli, neri e rossi con due 
piccoli rubini agli occhi e brillanti per ct. 0,80 
ca. su oro bianco. 
Gr. 31,3 dim. mm 35x28. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 



 
1193 GIROCOLLO. 
A maglie rettangolari lisce in oro giallo e bianco 
18 kt alternate. 
Gr. 78,8 lungh. cm. 43,5. 
base d'asta: 750 € 
 
 
 
1194 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un bassotto in 
smalti marroni con piccolo rubino e brillanti su 
oro bianco. 
Gr. 17, dim. mm 47x35. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1195 BRACCIALE SEMIRIGIDO FIRMATO DE REGIBUS. 
In oro giallo 18 kt liscio con moneta antica e due 
piccoli brillanti, più una coppia di orecchini in 
oro giallo 18 kt a volute incrociate lisce. 
Gr. 31,5 dim. bracciale mm 58x46 ca., orecchini mm 
40. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1196 COLLANA. 
In oro giallo 18 kt con maglie sagomate a foglia. 
Gr. 70, lungh. cm. 45. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1197 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un leone in 
smalti rossi e neri con brillanti per ct. 0,40 ca. 
su oro bianco. 
Gr. 37,2 dim. mm 45x30. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1198 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo 18 kt composto da un ciondolo 
raffigurante un gufo con settore centrale in oro 
bianco, testa mobile e decori di piccoli 
brillanti, due rubini cabochon agli occhi, più un 
anello con fiore alla sommità a rilievo, petali in 
rubini taglio a goccia, piccolo brillante al 
centro e foglia in smeraldi. 
Gr. 15,6; ciondolo mm 38, anello misura 16. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1199 COLLANA. 
In sfere di lapislazuli, chiusura in oro giallo 18 
kt. 
Diam. mm 16, lungh. cm 46. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
 
1200 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un cane in smalto 
marrone, giallo e rosso con due rubini taglio 
ovale agli occhi per ct. 0,50 ca. e muso in 
brillanti per ct. 0,90 su oro bianco. 
Gr. 26,2 dim. mm 40x40. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1201 COLLANA. 
A catena in oro giallo 18 kt con maglie ovali. 
Gr. 70, lungh. cm 92. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1202 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un pesciolino in 
smalti rossi, gialli e bianchi con bollicine in 
brillanti per ct. 0,30 ca. su oro bianco. 
Gr. 40,2 dim. mm 59x35. 
base d'asta: 1.500 € 
 

 
1203 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo 18 kt composto da un girocollo a 
maglie romboidali lievemente bombate, un ciondolo 
a cuore liscio e satinato con voluta in piccoli 
brillanti ed una coppia di orecchini geometrici 
satinati. 
Gr. 59,4, girocollo cm 43, ciondolo mm 32, 
orecchini mm 13. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1204 SPILLA. 
In oro giallo 18 kt raffigurante un pulcino in 
smalti gialli e rossi con due rubini e piccoli 
brillanti agli occhi. 
Gr. 20,5 dim. mm 38x19. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1205 GIROCOLLO FIRMATO SCAVIA. 
A cordone ècru trattenuto da anelli in oro, 
chiusura a ciondolo in oro giallo brunito a due 
maglie marinare. 
Gr. 96,2 ca., lungh. cm 38. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1206 COLLANA. 
In oro giallo 18 kt a tessuto trattenente un 
grande ciondolo in oro giallo con occhio di tigre 
circolare, testa di leopardo applicata in oro 
giallo e smalti, arricchita da settori in 
brillanti. 
Gr. 100, lungh. cm 44, ciondolo diam. mm 60. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1207 DEMI PARURE. 
In oro bianco 18 kt composta da anello con sommità 
a fiore in zaffiri taglio navette e piccoli 
brillanti, più una coppia di orecchini di uguale 
lavorazione. 
Gr. 14, misura anello 13, orecchini mm 22. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1208 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con perla australiana di mm 
17,4 e sei brillanti ai lati per ct. 1,20 ca. 
Gr. 14,8 misura 19. 
base d'asta: 3.000 € 
 
 
 
1209 COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI. 
In oro bianco 18 kt con brillanti disposti in fila 
per ct. tot. 1,20 ca. e perla australiana 
inferiore di mm 10. 
Gr. 11,5 lungh. mm 42. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
 
1210 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro birmano 
(Incrinature sulla tavola) ct. 4,00 ca. e contorno 
di piccoli brillanti taglio vecchio. 
Gr. 5,6 misura 14. 
base d'asta: 500 € 
 
 
 
1211 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt a quattro motivi romboidali 
traforati a foglie con brillante fancy di ct. 0,10 
ca. al centro e brillanti incolore a decoro per 
ct. 1,10 ca. 
Gr. 15, dim. mm 53x53. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 



 
1212 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con sommità a cupola in 
zaffiri taglio tondo e navette, piccoli brillanti 
a decoro. 
Gr. 8,6 misura 15. 
base d'asta: 500 € 
 
 
 
1213 BRACCIALE TENNIS. 
In oro bianco 18 kt interamente in brillanti a 
giro completo per ct. 5,30 ca. 
Gr. 16,7 lungh. cm 18. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
 
1214 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro al centro, 
diamanti taglio navette e brillanti ai lati. 
Gr. 7,7 misura 17. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1215 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a piccolo cerchio con  fronte 
in brillanti disposti a pavè per ct. tot. 1,70 ca. 
Gr. 11,8 diam. mm 18. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1216 COLLANA. 
Di perle ovoidali a scalare da mm 16 a 11, 
chiusura magnetica in oro bianco 18 kt. 
Lungh. cm 49. 
base d'asta: 7.000 € 
 
 
1217 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con sommità a fiore in zaffiri 
per ct. 0,55 ca. e brillanti a contorno e sui 
gambi per ct. 0,70 ca. 
Gr. 7, misura 13. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1218 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a fiore con perla australiana 
al centro di mm 9 e piccoli brillanti a decoro. 
Gr. 14,3 diam. mm 18. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1219 BRACCIALE. 
In oro bianco 18 kt con maglie a fiore alternate a 
volute in brillanti per ct. 2,40 ca. 
Gr. 17,5 lungh. cm. 18,5. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1220 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro taglio ovale di 
ct. 7,00 ca. e diamanti taglio baguette-trapese a 
contorno per ct. 2,80 ca. 
Gr. 8,5 misura 13. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1221 COLLANA. 
In settori di corallo rosa bombati a scalare da mm 
18 a 9, chiusura in oro giallo 18 kt. 
Gr. 190, lungh. cm 65. 
base d'asta: 2.000 € 
 
 
1222 FEDINA. 
In oro giallo 18 kt con diamanti taglio navette 
incolore alternati a brown per ct. 0,80 ca. 
Gr. 4,5 misura 12. 
base d'asta: 500 € 
 

 
1223 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo 18 kt composto da demi parure di 
spilla-ciondolo e coppia di orecchini a fiore con 
piccoli brillanti, rubini, smeraldi e zaffiri al 
centro, più un anello a fascia con decoro di 
foglie e fiori arricchiti da brillanti, smeraldo, 
rubino e zaffiro. 
Gr. 21,5; spilla e orecchini diam. mm 25, anello 
misura 20. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1224 CIONDOLO. 
In oro giallo 18 kt sagomato e lavorato a 
corteccia con fiori al centro in corallo rosa e 
piccole sfere di corallo rosso a decoro, 
trattenuto da una catena in oro giallo 18 kt con 
maglie a corteccia. 
Gr. 70,2, dim. mm 77x58, catena cm 72. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1225 ANELLO ANNI '50. 
In oro giallo 14 kt con sommità a riccio, fiore in 
rubini e piccolo brillante. 
Gr. 10,8 misura 12. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1226 SPILLA. 
In oro giallo, rosa e bianco 18 kt raffigurante un 
colibrì, piccolo rubino e brillanti a decoro. 
Gr. 27,8 dim. mm 105x70. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1227 COLLANA. 
In settori di corallo aranciato bombati a scalare 
da mm 25 a 14, chiusura sferica in oro giallo 18 
kt. 
Gr. 297, lungh. cm 50. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1228 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro giallo 18 kt a due volute pendenti con 
brillante fancy giallo indotto alle estremità e 
più piccoli a decoro per ct. tot. 3,40 ca. 
Gr. 15,3 lungh. mm 44. 
base d'asta: 2.500 € 
 
 
1229 FEDINA. 
In oro giallo 18 kt con diamanti taglio navette 
incolore alternati a fancy gialli per ct. 1,00 ca. 
Gr. 5,2 misura 12. 
base d'asta: 750 € 
 
 
1230 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro giallo 18 kt con settore semisferico in 
corallo rosa. 
Gr. 20, diam. mm 22. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1231 COLLANA. 
In oro giallo 18 kt a ramoscelli satinati lavorati 
a mano arricchiti da acquemarine a foglie incise e 
alternate a cinque rose in corallo sfumato dal 
rosa all'aranciato. 
Gr. 163, lungh. cm 50. 
base d'asta: 3.000 € 
 
 
1232 COPPIA DI POLSINI. 
In oro giallo 9 kt a due bottoni circolari cadauno 
in madreperla. 
Gr. 8. 
base d'asta: offerta libera 
 



 
1233 PARURE ANTICA. 
In oro giallo composta da un bracciale rigido con 
sommità e portafoto ovale zigrinati e decorati da 
motivi di greche e fiori in smalti policromi, 
diamante taglio a rosa al centro, una spilla-
ciondolo circolare ed una coppia di orecchini 
pendenti ad uguali decori. 
Gr. 51,5; dim. interne bracciale mm 57x46, spilla 
mm 34, orecchini mm 44. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1234 LUNGA COLLANA. 
In oro giallo 18 kt a tessuto con apertura a 
sciarpa ed estremità terminanti a piccole 
catenelle. 
Gr. 50, lungh. cm. 124. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1235 SPILLA CON MONACHINA A CIONDOLO ANNI '60. 
Cassa in oro giallo 18 kt con tre rose su fondo in 
smalto blu, spilla a fiocco in oro e  smalto blu. 
Quadrante argentato con indici applicati. 
Movimento a carica manuale. 
In buone condizioni. 
Diam. orologio mm 17. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1236 BRACCIALE. 
In oro giallo 18 kt a tessuto intrecciato a cinque 
fili trattenuti da barrette lisce. 
Gr. 48,4 lungh. cm 19. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1237 DEMI PARURE. 
Composta da una lunga collana a fini catenelle e 
settori geometrici in oro giallo 18 kt alternati a 
pietre azzurre irregolari, più una spilla con 
catenella in oro giallo 18 kt e pietra azzurra 
irregolare ad una estremità. 
Gr. 103,5; lungh. collana cm 170, spilla mm 67. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1238 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro giallo 18 kt con settore circolare in 
turchese naturale. 
Gr. 22,7 diam. mm 23. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1239 BRACCIALE RIGIDO. 
In oro rosa 18 kt con sommità arricchita da ovali 
in turchesi. 
Gr. 11,3 dim. interne mm 60x55. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1240 SPILLA ANNI '50. 
In oro giallo (punzoni francesi) interamente in 
fiorellini entremblant con rubino al centro e 
petali in turchese naturale. 
Gr. 22,3 diam. mm 34. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
1241 COLLANA. 
In sfere di turchese naturale di mm 8, chiusura 
sferica in oro giallo 18 kt. 
Gr. 43,2 lungh. cm 52. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1242 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt con sommità bombata a fiore, 
centrale in tormalina e petali in madreperla. 
Gr. 13,3 misura 14. 
base d'asta: 500 € 

 
1243 DEMI PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da un girocollo a 
tessuto ed una coppia di orecchini con volute 
intrecciate a tessuto e lisce. 
Gr. 38, lungh. cm 42, orecchini mm 21. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1244 DEMI PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da una spilla a 
molteplici fili pendenti trattenuti da una fascia 
centrale rigida arricchita da brillanti, piccoli 
settori in turchese a decoro, più una coppia di 
orecchini di uguale lavorazione. 
Gr. 94,6; spilla mm 90, orecchini mm 60. 
base d'asta: 3.000 € 
 
 
1245 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a tre settori quadrangolari 
gradinati disposti in fila in diamanti taglio 
Princess per ct. tot. 1,30 ca. 
Gr. 9, lungh. mm 16. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1246 DEMI PARURE. 
Composta da bracciale e collier de chien in 
argento e oro 14 kt a maglie geometriche con 
diamanti taglio a rosa alternate a perle Cina di 
mm 5 disposte su 5 file. 
Gr. 206, lungh. cm 19,5 e 36. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1247 CIONDOLO. 
In oro bianco 18 kt raffigurante cinque fiori 
disposti in fila a scalare in zaffiri pr ct. 1,70 
ca. e brillanti al centro per ct. 0,30 ca., 
trattenuto da una fine catenella in oro bianco 18 
kt. 
Gr. 7,7 lungh. mm 34, catenella 45. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1248 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt di sagoma geometrica con 
fronte in brillanti per ct. tot. 1,20 ca. 
Gr. 17, lungh. mm 25. 
base d'asta: 750 € 
 
 
 
1249 BRACCIALE. 
In oro bianco 18 kt a tre settori rettangolari con 
due file di zaffiri taglio baguette per ct. 10,00 
ca. e fila centrale in brillanti, alternati a 
settori geometrici in brillanti per ct. tot. 1,50 
ca. 
Gr. 36,5 lungh. cm. 18. 
base d'asta: 1.500 € 
 
 
 
1250 COPPIA DI POLSINI ANNI '30. 
In oro bianco 18 kt satinato, di sagoma ovale con 
decori di brillanti, diamanti taglio baguette e 
zaffiri taglio carrè. 
Gr. 12,5. 
base d'asta: 500 € 
 
 
 
1251 COPPIA DI ORECCHINI. 
In oro bianco 18 kt a fiore con brillante centrale 
per ct. tot. 1,30 ca. e più piccoli a contorno per 
ct. tot. 2,00 ca. 
Gr. 7, diam. mm 14. 
base d'asta: 4.000 € 
 
 



 
1252 ANELLO. 
In oro bianco 18 kt con zaffiro taglio ovale al 
centro di ct. 5,00 ca. con colore intenso, due 
diamanti taglio ovale ai lati per ct. 0,60 ca. 
Gr. 7,1 misura 15. 
base d'asta: 6.000 € 
 
 
1253 COLLANA TENNIS. 
In oro bianco 18 kt a maglie tonde, interamente in 
brillanti a giro completo per ct. 14,70 ca. 
Gr. 42,4 lungh. cm 42,5. 
base d'asta: 8.000 € 
 
 
1254 SPILLA. 
In oro giallo e bianco 18 kt raffigurante una 
foglia in smalto verde e giallo con brillanti per 
ct. 0,80 ca. 
Gr. 31,2 dim. mm 63x37. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1255 ANELLO. 
In oro giallo e bianco 18 kt con zaffiro taglio 
ovale di ct. 0,90 ca. al centro, diamanti taglio 
baguette e piccoli brillanti ai lati per ct. 0,45 
ca. 
Gr. 7,8 misura 17. 
base d'asta: 500 € 
 
 
1256 LOTTO DI GIOIELLI. 
In oro giallo e bianco 18 kt composto da un anello 
con sommità sagomata, tre brillanti al centro e 
diamanti taglio a rosa a decoro, una coppia di 
orecchini a fiore con piccoli brillanti ed una 
spilla-ciondolo a fiore con piccoli brillanti al 
centro. 
Gr. 20,2; anello misura 17, orecchini mm 13, 
spilla mm 22. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1257 DUE COLLANE. 
In oro giallo 18 kt interamente a maglie 
quadrangolari scanalate ed a maglie piatte 
scanalate in oro giallo e bianco 18 kt alternate. 
Gr. 52,8 lungh. cm. 44 e 45. 
base d'asta: offerta libera 
 
 
1258 DEMI PARURE. 
In oro giallo 18 kt composta da un girocollo a 
catenella, fronte a molteplici pendenti con 
diamanti taglio a rosa olandese di varie forme per 
ct. 15,70 ca., più una coppia di orecchini con 
pendente circolare in diamanti taglio a rosa 
olandese per ct. tot. 5,00 ca. 
Gr. 47,7 girocollo cm 43, orecchini mm 37. 
base d'asta: 5.000 € 
 
 
1259 SPILLA. 
In oro giallo e bianco 18 kt raffigurante una 
foglia in smalto marrone, giallo e arancione con 
brillanti per ct. 0,80 ca. 
Gr. 33,7 dim. mm 75x35. 
base d'asta: 1.000 € 
 
 
1260 ANELLO. 
In oro giallo 18 kt con brillante solitario di ct. 
3,30 ca. 
Gr. 12, misura 19. 
base d'asta: 6.000 € 
 
 
FINE DELLA DECIMA SESSIONE 
 
 

 
INDICE DEI GIOIELLI 
 
 
- A - 
Anello 1002, 1005, 1008, 1010, 1012, 1018, 1027, 
1031, 1035, 1041, 1048, 1053, 1058, 1063, 1066, 
1076, 1081, 1083, 1085, 1087, 1091, 1095, 1099, 
1105, 1109, 1111, 1113, 1115, 1120, 1123, 1126, 
1127, 1129, 1134, 1137, 1140, 1142, 1144, 1148, 
1152, 1156, 1158, 1161, 1166, 1168, 1170, 1172, 
1174, 1175, 1177, 1179, 1182, 1185, 1189, 1208, 
1210, 1212, 1214, 1217, 1220, 1222, 1225, 1229, 
1242, 1252, 1255, 1260 
Anonimo 1121 
 
- B - 
Bracciale 1015, 1023, 1028, 1044, 1049, 1077, 
1088, 1103, 1112, 1122, 1138, 1145, 1157, 1162, 
1165, 1169, 1173, 1181, 1190, 1195, 1213, 1219, 
1236, 1239, 1249 
 
- C - 
Ciondolo 1006, 1029, 1038, 1047, 1050, 1067, 1090, 
1104, 1106, 1110, 1128, 1131, 1160, 1164, 1186, 
1198, 1211, 1224, 1247 
Collana 1013, 1021, 1025, 1036, 1039, 1045, 1052, 
1055, 1059, 1060, 1061, 1062, 1065, 1068, 1069, 
1072, 1074, 1075, 1079, 1086, 1092, 1096, 1098, 
1102, 1107, 1116, 1125, 1132, 1135, 1146, 1151, 
1167, 1176, 1178, 1183, 1188, 1193, 1196, 1199, 
1201, 1203, 1205, 1206, 1216, 1221, 1227, 1231, 
1234, 1241, 1253, 1257,  
 
- L - 
Lehman 1154 
 
- M - 
Movado 1118 
 
- O - 
Orecchini 1003, 1019, 1040, 1043, 1051, 1056, 
1093, 1100, 1108, 1114, 1119, 1130, 1133, 1136, 
1139, 1143, 1147, 1150, 1155, 1159, 1163, 1180, 
1184, 1187, 1191, 1209, 1215, 1218, 1228, 1230, 
1238, 1245, 1248, 1251 
 
- P - 
Parure 1011, 1016, 1024, 1026, 1033, 1073, 1082, 
1207, 1223, 1233, 1237, 1243, 1244, 1246, 1258 
Polsini 1009, 1022, 1071, 1232, 1250 
 
- S - 
Spilla 1004, 1007, 1020, 1032, 1034, 1042, 1070, 
1078, 1080, 1084, 1089, 1094, 1097, 1101, 1117, 
1124, 1141, 1153, 1171, 1192, 1194, 1197, 1200, 
1202, 1204, 1226, 1235, 1240, 1254, 1259 
 
- T - 
Tissot 1030 
 
- U - 
Universal 1014, 1017 
 
 
 
 
 


